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「泉南市の公園に関するアンケート」回答のお願い 
 

 

泉南市では、あらゆる世代の誰もが利用できる、魅力的な公園環境づくりを推進するため、 

「泉南市民の意向」を踏まえた公園づくりの基本方針を検討しています。 

このアンケート調査は泉南市の公園に関して、市民の方のご意見をお聞きするためのものです。 

現在泉南市にお住まいの方より無作為抽出を行い、2,000人を対象に配付させて頂いています。 

アンケートの結果は、今後の公園のあり方に関する検討資料として活用しますので、それ以外の目

的として使用することは一切ありません。ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

 

令和５年8月 泉南市 都市整備部 都市政策課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪本調査に関するお問い合わせ先≫ 

泉南市 都市整備部 都市政策課 

TEL(072)-483-9973  

□ アンケートはご本人がご記入いただくようお願い致します。ご本人で記入が困難な場合に

は、ご家族などがご本人の立場となって、もしくは相談の上、代理でご記入を

お願いします。 

□ アンケートは以下の①または②のどちらかの方法でご回答ください。 

 ① 郵送 

  本紙にご記入の上、同封の返信用封筒にてご返送をお願いします。 

  （切手は不要です） 

 ② インターネット 

  QRコードまたはURLからアクセスの上、ご回答ください。 

  URL：https://forms.gle/Gr3ENxac1VhX4fo89 

 

□ ご記入いただく際には、当てはまる回答の番号に〇を１つ付けてください。複数回答ができる設問に

は複数選択可または上位3位を記入と条件が記載されています。条件に従ってご回答ください。 

□ 回答のご返送については、令和５年9月20日（水）までに投函をお願いいたします。 

エル イチ 

QRコード 

オー 

ご回答にあたってのお願い 
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 第 1部 ―アンケートが届いたご本人について―  

問０１．どちらにお住まいですか。（地区名は選択肢の番号をご記入下さい） 

    

（選択肢：     ）地区      丁目  

 

＜地区選択肢＞ 

1． 新家      ２．兎田   ３．別所  ４．信達大苗代    ５．信達市場  

６． 信達牧野     ７．信達岡中  ８．信達六尾 9．信達金熊寺  １０．信達童子畑 

１１．信達楠畑  １２．信達葛畑  １３．男里 １４．幡代 １５．馬場 

１６．樽井    １７．鳴滝  １８．岡田 １９．北野 ２０．中小路 

２１．一丘団地  ２２．りんくう南浜  

 

問０２．性別を教えてください。 

１．男性  ２．女性   ３．答えたくない 

 

問０３．年齢を教えてください。 

１．20歳未満 ２．20～29歳  ３．30～39歳   ４．40～49歳 

５．50～59歳 ６．60～69歳  7．70～79歳  ８．80歳以上 

 

問０４．未成年者のお子様がいらっしゃる方は、お子様の年齢及び人数を教えてください。該当し

ない方は問０５へお進みください。（複数選択可） 

１．0～2歳（  人） ２．3～6歳（  人） ３．7～12歳（  人） ４．13～17歳（  人）  

 

第２部 ―都市公園及びちびっこ広場に関する調査－   

問０５．泉南市の公園の利用頻度を１つ教えてください。 

１．ほぼ毎日  ２．週に3～5回   ３．週に1～2回  

４．月に1～2回  ５．年に数回程度   ６．利用していない    

        

 

問０６．泉南市の公園に満足していますか。１つ選んでください。 

１．非常に満足している    ２．やや満足している   

３．やや不満である      ４．非常に不満である   
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問０７．泉南市の公園についてどのようなことに満足していますか（３つまで選択可）。 

１．スポーツ・運動に親しめる  ２．こどもたちの遊ぶ場になっている 

３．きれいな自然に親しめる   ４．気軽にアウトドアが楽しめる 

５．おもしろいイベントを開催している ６．のんびり自分の時間を過ごせる  

７．地域の憩いの場になっている  ８．ペットとの時間を楽しめる 

９．満足していることはない    

１０．その他（            ） 

 

問０８．泉南市の公園についてどのようなことが不満ですか（３つまで選択可）。 

１．公園の数      2．公園の清潔さ 

3．遊具の数     4．遊具の老朽化 

5．トイレの数・有無    6．トイレの清潔さ 

7．イベントの頻度     8．休憩場所（東屋、ベンチ等）の数・有無 

９．ルールの厳しさ（ボール遊びができない等）  1０．ペット関連施設・ルールの整備  

１１．飲食店・物販施設の有無   1２．不満なことはない    

1３．その他（                       ） 

 

問０９．現在、最も利用している泉南市の公園はどこですか。別紙「公園位置図」に記載している公園番号

でご記入下さい。また１位と回答した公園に対して、その公園に行く主な目的と交通手段を１つ選んでくだ

さい。なお、問０５で「６．利用していない」と回答した方は、問１３へお進みください。 

よく利用する公園 １位 公園番号：       ２位：       ３位：         

目  的    １．友達と遊ぶ ２．親子で遊ぶ    ３．運動       

４．散歩  ５．ペットの散歩   ６．近道利用 

７．トイレ利用 ８．休憩   ９．自然観察 

10．飲食  11．イベント参加  

12．その他（                   ） 

主な交通手段  １．徒歩 ２．自転車 ３．バスや電車等の公共交通機関  

 ４．自家用車 ５．バイク ６．その他（          ） 

 

問１０．問０９で１位と回答した公園について、主にどなたと公園を利用しますか。 

１つ選んでください。 

１．一人  ２．配偶者 ３．子ども ４．親  ５．友達 

６．その他（                                ） 

 

 

※１位の公園に対して 

※１位の公園に対して 
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問１１．問０９で１位と回答した公園をより魅力的な空間にするためには、どのようなイベントが

あると良いと思いますか（３つまで選択可）。 

１．キッチンカー等の飲食イベント  ２．マルシェ・フリーマーケット等の物販イベント 

３．フィットネス・ヨガ等の健康イベント ４．コンサート等音楽イベント 

５．自然とふれあいあうワークショップ ６．今のままで良い 

７．その他（       ） 

問１２．問０９で１位と回答した公園をより魅力的な空間にするためには、どのような施設がある

と良いと思いますか（３つまで選択可）。 

１．カフェ等の飲食店   ２．コンビニ等の物販店舗  

３．運動教室やスポーツ施設   ４．東屋、ベンチ等の野外休憩スペース 

５．屋内休憩スペース   ６．トイレの設置または増設 

７．幼児・児童向けの遊具   ８．屋内遊戯場 

９．水遊びができる遊具   １０．ボール遊びができる場所  

１１．健康づくりができる遊具  １２．緑豊かな景観    

１３．ドックラン等のペット関係施設  １４．今のままでよい 

１５．その他（       ） 

 

第３部 ―農業公園「花咲きファーム」に関する調査― 

農業公園の利活用を検討するにあたり、市内在住者にもっと利用してもらえるような空間づ

くりを目指し、皆様のアイデアや意見を頂きたくアンケートを実施いたします 

問１３．利用頻度を教えてください。 

１．ほぼ毎日  ２．週に3～5回   ３．週に1～2回  

４．月に1～2回  ５．年に数回程度         

６．利用していない      

 

問１４．問１3で「６．利用していない」とお答えした方に質問します。農業公園を利用しない理

由を教えてください（複数回答可）。→回答後問１７へ 

１．遠い、行きにくい   ２．場所を知らない 

３．狭い、好みの施設・遊具がない  ４．トイレなどが少ない、清潔でない 

５．防犯面などで心配   ６．利用する気がない 

７．その他（                                ） 

 

問１５．主にどなたと公園を利用しますか。１つ選んでください。 

１．一人  ２．配偶者 ３．子ども ４．親  ５．友達 

６．その他（                                ） 

 

→問１４へ 

→問１５へ 
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問１６．主な交通手段は何ですか。１つ選んでください。 

１．徒歩  ２．自転車 ３．バスや電車等の公共交通機関   ４．自家用車 

５．バイク  ６．その他（                         ） 

 

問１７．どのような施設があれば農業公園をより利用したいと思いますか。１つ選んでください。 

１．カフェ等の飲食店   ２．コンビニ等の物販店舗 

３．大型複合遊具    ４．滑り台等の簡易的な遊具 

５．運動教室やスポーツができる施設  ６．坂道の地形を生かした遊具 

７．子どもたちが自由に走れる広場や芝生 ８．休憩のできる東屋、ベンチ 

９．ドックラン等のペット関係施設  １０．キャンプ場、BBQ場等のアウトドア施設 

１１．雨でも利用できる屋内施設  １２．イベント広場等の市民向けの空間 

１３．十分な駐車場スペース          １４．今のままで良い 

１５．その他（                    ） 

 

問１８．どのようなイベントを開催すれば、農業公園をより利用したいと思いますか。１つ選ん

でください。 

１．キッチンカー等の飲食イベント  ２．マルシェ・フリーマーケット等の物販イベント 

３．フィットネス・ヨガ等の健康イベント ４．キャンプ・グランピング体験 

５．農業体験    ６．コンサート等音楽イベント 

７．自然とふれあうワークショップ  ８．工作等の室内ワークショップ 

９．今のままで良い 

１０．その他（                    ） 

 

第４部 ―その他ご意見―  

問１９．公園に関するご意見がありましたらご記入ください。（自由記載欄） 

   【記載例】小規模公園を減らして、集約した大規模な公園をつくってほしい。 

    りんくう南浜公園や俵池公園等などの大規模な公園について民間企業のアイデア等などを導入してほしい。 

 

 

 

アンケートは以上で終了です。ご協力、誠にありがとうございました。 


